Doppel-Lautsprechersystem Dubblezijdige-luidsprekersysteem GM-4500
Haut-parleur double-face Double-loudspeakersystem GM-4508
Werkzeug: Outils: gereedschap: tools:
- Schraubenzieher Gr.2 - tournevis no.2 - schroevedraaier gr.2 - screwdriver nr.2
- Abisolier-Werkzeug - pince a dénuder - striptang - isolation removing tool
Anschluss: Raccordement: aansluiting: connecting:
rot = -(0V) rouge = - (0V) rood = - (0V) red = -(0V)
weiss = + (100V) blanc = + (100V) wit =+ (100V) white = + (100V)
255mm B
A GM-450x
Wand/Decke - mur/plafond - wand/plafond - wall/ceiling
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c Linie - ligne D
110mm lijne -line
Ansicht von oben
vue de dessus
bovenaanzicht
look down
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Technische Daten

Caracteristiques technigues Technische gegevens Technical specifications

Lautsprecher-Systeme:
Frequenzbereich:

Systéemes:
Bande passante:

Systemen:
Frequentiebereik:

Loudspeaker-systems: 2
Frequency response: 150 - 20000 Hz

Schalldruck (1W/1m): Sensibilité (1W a 1m): Geluidsdruk (1watt/Tmeter): Sensitivity (1W at 1m): 93.0dB
Max.Schalldruck (bei 1m): Niveau sonore maximum (a 1m): Max. geluidsdruk (1m): Max. sound level (at 1m): 103 dB
Anpassung an 100 V: Adaptation en ligne 100 V: Aanpassing aan 100 V: Adaptation on 100 V line:  2/5/10W

Impedanz an 100 V:
Leistung niederohmig:
Impedanz niederohmig:
Abstrahlwinkel bei -6dB:
Dimensionen (B x Hx T):

Impédance sur transformateur:
Puissance efficace maximum:
Impédance directe:

Angle d’ouverture a -6dB:
Dimensions (L x H x P):

Transformator impedantie:
Vermogen (RMS):
Impedantie excl. trafo:
Openingshoek (-6dB):
Afmeting (B x H x D):

Transformer impedance:
Maximum nominal power:
Nominal impedance:
Coverage angle at -6dB:
Dimensions (W x H x D):

5000/ 2000 / 1000 Ohm
15W

4 Ohm

1802(h) x 170°(v) @ 1KHz
255 x 255 x 110 mm

Gewicht: Poids: Gewicht: Weight: 2.5 kg
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B gim elektronik ag
CH-9245 Oberbiiren
T +41 (0)71 955 90 10
F +41 (0)71 955 90 20

B Tochterfirmen im Ausland:
g+m elektroakustik GmbH D-64646 Heppenheim

g+m électronique S.A.R.L.
g+m audio-technologie B.V.

F-21202 Beaune
NL-4824 AT Breda

www.gm-elektronik.ch

adm@gm-elektronik.ch
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